



奥巴马访问缅甸 大放热情 成为首位在位期间 出访缅甸的美总统

当地时间11月19日，美国总统奥巴马对缅甸展开了历史性访问，成为首位在位期间出访缅甸的美国总统。奥巴马和缅甸反对派领导人昂山素季举行会晤并共同召开记者会。会上奥巴马称赞昂山素季为缅甸的民主作出贡献，并表示美国将支持缅甸的民主进程。

记者会上，奥巴马还亲切地拥抱亲吻了昂山素季。（据网易）

婚外情网站拿法国总统做广告 他们的共性：婚外情！

法国人为何对风流的政客如此宽容？



▲日前，一家专门提供外遇机会的婚外情网站，用四位法国总统的头像做广告。

美国中情局前局长彼得雷乌斯因桃色丑闻黯然辞职。这件事持续发酵，在美国政坛搅起一潭浑水，使得高官们人人自危。然而与此形成鲜明对比的是，法国总统有外遇几乎成了传统，从未因这点儿风流事而影响仕途。一些法国人还认为，有过婚外恋的总统比常人多一些情趣。

婚外情网站盯上法国总统

据英国《每日电讯报》报道，一家名为“艾希利·曼迪森”的网站，近日成为媒体关注的焦点。

这是家专门提供外遇机会的婚外情网站。在打入法国市场时，该网站用了四位法国总统的头像做“代言”。他们是三位前总统密特朗、希拉克、萨科齐以及现任总统奥朗德。这4人的脸上都带着鲜红的唇印，标语写道：猜猜看，这四人有什么共同之处？

都是总统？都满脸皱纹？都是薄嘴唇粗脖子？

不对！答案是他们都被曝光曾有婚外情！随后，这家网站的广告语打出来了，“他们应该来这个网站！”言下之意，如果这些“大人物”能来这个网站，那么他们的秘密就会被封存，不会被世人所知。

这家婚外情网站的广告宣称：“人生苦短，来点外遇吧！”

网站的主办者彼得曼是位加拿大商人。10年前，彼得曼就在加拿大开办了类似的婚外情网站。现在，网站名下已有1600万名会员。

据彼得曼介绍，他身边几乎所有人都劝他去法国拓展业务，因为大家都觉得法国是外遇的绝佳温床。“法国永远是我的最后一站，因为我要把最好的产品留给法国。”这位自称法国“外遇部长”的商人戏言道。

不过，对于调侃国家元首，法国政府不乐意了。10月底，法国警方以广告“过于政治化”为由，封锁了该网站，并撤换了市内的两块广告牌。

法国总统向来多情种

1899年，时任法兰西第三共和国总统的弗朗索瓦·菲利·福尔，在与情人幽会时猝然离世。上世纪70年代，时任法国总统吉斯卡尔·德斯坦以风流多情而“扬名”。德斯坦甚至用小说的形式曝光了自己与戴安娜王妃的一段情史，引来坊间猜测和议论纷纷。

到了20世纪80年代，时任法国总统密特朗表面上看起来道貌岸然、表情肃穆，哪知内心热情如火。他背着妻子，与艺术家安妮·彭哲玛同居20余年。这在当时，已是公开的秘密。当记者问密特朗是否有私生女时，他丝毫不加掩饰地说道：“那又怎样？”

到了20世纪90年代，浪漫对于时任法国总统希拉克来说，就好像是与生俱来的本能。他会送花给他看上的女路人，甚至还以签名照片交换女选民一吻。

2007年，《希拉克传：爱丽舍宫的陌生人》出版。全球诸多媒体锁定书中有关希拉克的婚外情，而唯独法国媒体例外，他们看重的是希拉克的外交政策、对反犹太主义的立场和看法以及与非洲、阿拉伯国家领导人的交情等。

萨科齐虽然不曾被确认有过婚外情，但是相关传闻一直纷纷扰扰，无论是他的头两次婚姻，还是与卡拉·布吕尼的关系，都受到婚外情传闻的困扰。

现任总统奥朗德则被报道在与他的四个孩子的母亲、法国社会党成员罗雅尔分手之前，便已与现任女友瓦莱丽私下幽会。

值得注意的是，这些总统并未因自己的风流韵事而丢掉乌纱帽，相反还被很多法国人认为多了一丝情趣。

为什么法国人对总统如此宽容？英国《卫报》似乎一语道破天机：因为对法国人而言，对自己的配偶不忠并不意味着对国家也不忠。

有外遇不要紧 法国人对婚外情较宽容

法语中有句谚语：每个人都有权拥有自己的秘密庭院。在法国人眼里，每个人都可能有秘密，人人都可能犯错，而维持婚姻长久的良方就是宽容。

英国专栏作家露西·沃德姆讲述了自己旅居巴黎的亲身经历：25年前，她搬到巴黎时，身边的夫妇，无论老年年少，好像都在处理着自己的外遇。露西坚持婚姻应该保持绝对忠诚和透明，然而她的法国朋友嘲笑其不切实际，因为绝对忠诚一定会导致离婚。结果，露西真的离婚了。而那些有外遇的夫妇仍然在一起。

2010年，法国一家民调机构公布了一项调查，近四成的法国配偶表示曾经或可能发生外遇；近六成的受访者表示，可以原谅对方的不忠。

■ 延伸阅读

美中情局前“老大”的婚外情 好莱坞要拍成电影

据英国《每日电讯报》16日报道，美国中央情报局(CIA)局长彼得雷乌斯的婚外情故事，最近被好莱坞各大制片商和剧作家盯上。他们认为，以此为素材编写的剧本将满足人们对上流社会婚外情和国家机密的好奇心，必定能一炮走红。

从12日开始，好莱坞多家电影公司的策划会都被彼得雷乌斯的婚外情事件所占据，其他剧本被搁置一旁。之后，制片商便向各位经纪人打电话，编剧们也都收到了约稿邮件。

“这对于好莱坞、电视台和书商来说是个好新闻，大家竞相购买著作权、改编权。”好莱坞文稿经纪人朱迪·法卡斯说。现在只要手头有一本包含了性丑闻、权力、阴谋及国家安全元素的剧本，就可以和任何一位好莱坞大佬谈合作。彼得雷乌斯事件无疑是最佳选择。

好莱坞制片人阿姆斯特朗说：“这超丑闻拥有好莱坞和公众渴望的众多元素：阴谋、中情局、高级政客和婚外恋。”

如今，大家都想和知情人士套近乎，而那些手头有料的作家、编剧和经纪人已经成了好莱坞最受欢迎的人。“大家都在要他们的电话号码，这就是好莱坞工业的运作方式。”好莱坞制片人乔纳森·丹纳说。

据美国娱乐专家介绍，电视剧可能会是一种最快的方式，一年内即可将彼得雷乌斯的丑闻搬上荧幕。而电影则需要这超丑闻变成回忆后才能上映。

一直以来，美国政客的绯闻事件都拥有巨大市场。1998年的《风起云涌》(Primary Colors)就是基于时任总统克林顿的性丑闻拍摄的。

让好莱坞编剧们兴奋的是，彼得雷乌斯的故事还在发酵，不断涌现出新的情色细节、阴谋甚至国家安全机密。最新卷入彼得雷乌斯绯闻事件的，是美军驻阿富汗司令约翰·艾伦。他被发现与事件女主角之一吉尔·凯利有暧昧邮件往来。

凯利本人对好莱坞来说也是充满吸引力。她漂亮且经历非同寻常，能以“荣誉领事”(凯利曾为韩国荣誉领事)的身份进入美国政界核心集团甚至军事要地。同时，联邦调查局(FBI)的卷入让事件更有看点。（据《都市快报》）

四季青国际家居广场
SIJING 四季青国际家居广场

聘

- 前台收银专员.....10名
- 消防监控专员(消防退伍军人优先).....5名
- 物业管理经理(有工作经验者优先).....20名
- 营销企划部经理.....2名
- 家具运营部经理.....3名
- 建材运营部经理.....3名
- 营销文案写作专员.....2名
- 保安.....20名
- 会计.....3名
- 保洁.....20名
- 电工(有电工证).....5名
- 楼层主管.....10名
- 招商副经理.....2名
- 优秀导购员.....200名

好工作，可以让你笑得开心！
地址：淇滨区九州路西段 人才热线：3285555

温馨提示

鹤壁供电公司已开通POS机及自助交费终端刷卡交费业务，用电客户可持银联卡到营业厅刷卡交纳电费。

95598